uvex

uvex Office · Chaussure basse S1/S1P SRA



Chaussure basse de bureau, classique au design intemporel

- Tige en cuir pleine fleur souple
- Embout acier
- Doublure respirante
- Demi-première de confort

Semelle de marche en caoutchouc nitrile (Art.-No. 9541.9/9541.4)

- Confort de marche hors pair
- Antidérapante
- Résistante à l'abrasion
- Conforme aux exigences ESD : résistance électrique < 35 mégohms (Art.-No 9541.4)
- Très résistante à la coupure
- Résistance thermique de la semelle de marche jusqu'à +300 °C
- Antistatique
- Résistante aux huiles et hydrocarbures
- Très résistante aux acides et Alcalis

Semelle de marche en PU (Art.-No. 9542.2)

- · Confort de marche hors pair
- Antidérapante
- Résistante à l'abrasion
- Très résistante à la coupure
- Antistatique
- Résistante aux huiles et hydrocarbures
- Avec semelle anti-perforation en acier

Art.-No. 9541.9 Norme EN ISO 20345:2011 S1 SRA Largeur 10,5 Pointures 38 – 47 Art.-No. 9541.4 Norme EN ISO 20345:2011 S1 SRA Largeur 10,5 Pointures 38 – 47 Art.-No. 9542.2 Norme EN ISO 20345:2011 S1 P SRA Largeur 10,5 Pointures 38 – 47